

螢幕蓋字： 義工嘉許禮 2014

Arminster： 小時候，我在中心玩耍和玩電腦，長大了便開始參加木結他小組，跟著社工便邀請我去做義工。以前的我只是參加中心活動，而現在的我是為 CFSC 服務。

關愛施： 我是一個沒有自信，又沒有自主的人，後來父母年老多病，便申請了真光苑長者日間護理中心，多謝中心的照顧，中心姑娘很好，時常叫義工打電話問候我。後來父母都先後離世，有一次姑娘邀請我做義工，很害怕，我從來沒有做過義工，後來我還是答應了她，一做便做了八年，真的很開心。在這八年裡，估不到五十多歲也能找到一份很好的工作，不過沒有薪金的。

吳愛媛： 以前我在中心都有參加一些活動，例如功課輔導班呀、露營呀。在一次兩日一夜的露營裡，我認識了一班朋友，他們一直都有在中心做義工，於是他們便邀請我加入義工隊，自此之後我們便一起做義工了。

螢幕蓋字： 在 CFSC 最難忘的經歷

Arminster： 在 CFSC 我參加了很多義工活動，最深刻的印象是乘風航，在乘風航，我們與智障人士一起跳海，透個這個活動，我明白到智障人士與我們的分別其實不大，只是他們的腦筋轉得比較慢。

關愛施： 雖然做一個小小的義工，小小的服務，但是有很大的回應，例如我去探訪一個沒有親人的婆婆，她以前也是中心的會員，如今她年老了，她很喜歡聽粵曲，她現在的活動範圍就是她家門口，最多便是到大廈地下與保安員聊天，最近我使用了一台輪椅，帶她到中心聽粵曲，中心有到酒樓喝茶的活動，我也會帶她去，看到她開心的眼神，真是用錢買都買不到呀！這些年來，中心教導我很多東西，例如有探訪呀、陪診呀、滅罪先鋒呀，還有一個，第三齡長者服務計劃。很多活動，真的說不完了！

吳愛媛： 在眾多義工活動裡，令我印象最深刻的一次，是教小朋友煮東西，起初我們很想幫助一位小朋友，但他似乎不想我們幫助他，於是我們便讓他自己弄，但最後他卻弄到自己受傷。自此之後，我便明白到，我們義工的存在價值和意義。我們的存在，是希望令到活動參加者的受傷機會減到最低。

螢幕蓋字： 想和 CFSC 說的話

Arminder： 在這裡，我想多謝 CFSC，給我們這麼多的義工服務機會，如果將來有義工服務，我都會很踴躍參加。

關愛施： 以前我是中心的服務使用者，現在轉換角色了，我是中心的義工服務者。

吳愛媛： 在此我要多謝我的朋友，邀請我加入成為中心義工，也多謝中心給我們很多義工服務機會。

關愛施： 中心六十歲生日了，祝中心生日快樂，業務蒸蒸日上。

Arminder： CFSC 生日快樂！

吳愛媛： 生日快樂！

義工： 生日快樂！

義工： 生日快樂！

義工： 祝 CFSC

義工： 生日快樂！

義工： 生日快樂！

義工： 希望 CFSC 服務越來越多元化。

義工： 越來越做得好，同工更好！

螢幕蓋字： 九龍東 同行六十載
新思維 用愛創未來